

Posudek vedoucího bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: Denisa Slávková

Název závěrečné práce: Přínos prodeje časopisu Nový prostor pro prodejce

Jméno vedoucího práce: JUDr. Miroslav Mitlöhner, CSc.

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění:

Autorka hlavní cíl své práce formulovala jasně, srozumitelně a jednoznačně s cílem pokusit se zhodnotit jednak vydávání a následně prodej časopisu Nový prostor a jednak další resocializační aktivity realizované vydavatelem pro prodejce, kteří tvoří cílovou skupinu bezdomovců.

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění:

Práce se důsledně drží zadání, má standardní, věcně správnou a logickou strukturu, která jasnou a srozumitelnou formou provádí čtenáře zvolenou problematiku. Zpočátku se věnuje bezdomovectví a následně pak základnímu obsahu sociální práce s touto cílovou skupinou. V druhé polovině teoretické části práce seznamuje s existencí časopisu Nový prostor, jeho smyslem a formami práce s bezdomovci. Tato část teoretické části je vhodně ilustrovaná výsledky výzkumu v empirické části práce.

Hodnocení teoretické části práce:

A

Odůvodnění:

V této části práce autorka věcně správně a v přiměřeném rozsahu vysvětluje většinu pojmů, které se váží ke zpracovávané tématice. Co do rozsahu jednotlivých kapitol, je práce vyvážená.

Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění:

Kvalita metodické části je dána celkovým pojetím a zejména vhodně zvolenou strukturou celé práce. Autorka pracuje s dostatečným božstvím adekvátních literárních zdrojů. Celkové úrovni a kvalitě práce by prospěla i práce s konkrétní právní normou.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění:

Výzkum je zpracovaný svědomitě a přináší určité nové dílčí poznatky ve srovnání s výzkumy realizovanými jinými studenty/studentkami na toto téma. Snad nejvýznamnějším zjištěním je určitý negativní dopad, který je v stereotypu práce prodejce a na který autorka při svých rozhovorech s prodejci narazila.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění:

Vyplývá z celkového hodnocení práce tak, jak je uvedeno v jednotlivých předchozích odstavcích.

Hodnocení formální stránky práce:

A

Odůvodnění:

Práce po formální stránce respektuje příslušné předpisy stran psaní závěrečných prací. Jazykově i obsahově je velice solidně zpracovaná a neobsahuje zjevné nesprávnosti. Je čtivá a zajímavá.

Autorka přistoupila ke zpracování své práce svědomitě a často konzultovala. Dosáhla velice solidního výsledku. Práce je jazykově čistá, bez překlepů, věcných či formálních chyb. Je napsaná svěžím a čtivým slohem a s využitím množství aktuální literatury.

Další připomínky:

Autorka nepochybně zjistila, že časopis Nový prostor změnil od určité doby svoji tvář, což se projevilo na jeho obsahu. Nejedná se již o „vatu“ k zaplnění stránek časopisu s hlavním posláním jeho prodejem realizovat pomoc bezdomovcům. Současný časopis obsahuje řadu zajímavých populárně odborných či ryze odborných článků a je způsobilým oslovit jinou skupinu čtenářů, ne-li tomu bylo dříve. A k tomuto mému (jako čtenáři) poznatku směřují následující

Otázky k obhajobě:

- 1) Čím zdůvodňuje vydavatel tuto změnu
- 2) Jak se tato změna projevuje na prodejnosti
- 3) Jak hodnotí tuto změnu samotní prodejci

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění:

Vyplývá z celkového hodnocení práce.

V Praze, dne 2. 5. 2021

JUDr. Miroslav Mítlöhner, CSc.

